

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD DE MADRID

**7750** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario de La Princesa, por la que se hace pública la convocatoria del procedimiento abierto con pluralidad de criterios para la adjudicación del contrato titulado: Suministro de dializadores para el Hospital Universitario de La Princesa de Madrid.*

Advertidos errores en el Anuncio publicado el 8 de febrero de 2010, BOE nº 34, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el apartado 4. Presupuesto base de licitación donde dice: Importe neto: 1.069.439,25 euros. IVA (%) 7. Importe total: 1.144.300,00 euros.

Debe decir: Presupuesto base de licitación: Importe neto: 975.981,30 euros. IVA (%) 7. Importe total: 1.044.300,00 euros.

En el apartado 5. Garantías exigidas donde dice Provisional (importe) 32.083,15 euros.

Debe decir: Garantías exigidas: Provisional (importe) 29.279,41 euros.

Como consecuencias de estos errores detectados se amplía el plazo de presentación de ofertas, en el punto 7. donde dice a) fecha límite de presentación: 8 de marzo de 2010.

Debe decir: 7. a) Fecha límite de presentación: 29 de marzo de 2010.

En el punto 8 Apertura de Ofertas apartado c) donde dice Fecha y hora: Documentación técnica: 24 de marzo de 2010. Documentación económica: 31 de marzo de 2010.

Debe decir Fecha y hora: Documentación técnica: 21 de abril de 2010. Documentación económica: 28 de abril 2010.

Madrid, 18 de febrero de 2010.- El Director Gerente, don Miguel Ángel Andrés Molinero.

ID: A100011725-1